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1. A figura representa um numero de 3 algarismos.

centenas + dezenas + unidades =

a) Completa o esquema referente ao nimero representado:

No numero formado ha : centenas
dezenas

unidades

b) Escreve duas leituras do nimero representado.

2. Completa o esquema.

y DIII ® ® & O

centenas + dezenas + unidades =

Agora, escreve uma leitura do nimero formado.




3. Representa simbolicamente e escreve a leitura do antecessor e do sucessor de cada um dos

numeros destacados.

Numero Leitura
204 Duzentos e quatro
Nuamero Leitura
215 Duzentos e quinze
Nuamero Leitura
289 Duzentos e oitenta e nove

4. Completa, de modo a obteres célculos correctos:

200+90+9 = 2 centenas + 8 unidades =

5. Continua a sequéncia.

210 213 216

6. Efectua as operagdes.

101 +54 = 121 + 18= 113+ 127 =



